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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 05 de abril de 2024. Aos cinco dias do mês abril de 2024, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, compareceram 

para a Quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Danillo Martins 

Borges, Francisco Pereira Castro, Johnnatan Rodrigues Guimarães, José Martins da 

Silva Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira Mota. Ausentes os 

Vereadores: Carlindo Batista da Silva e Jose da Silva. Em seguida a Senhora 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. 

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, 

a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Logo 

após, o Vereador Johnnatan fez a oração da noite. Foi lida a ata da sessão anterior. 

Esta sendo votada, foi aprovada unanimemente. Continuamente, o primeiro secretário 

realizou as inscrições para o expediente. Em sequência, solicitou aos Vereadores para 

apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, na ordem do dia, foram postos 

em votação em primeiro turno as seguintes matérias: Foi apresentado posto em 

votação em caráter de urgência o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2024, QUE 

DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DOS VENCIMENTOS DE SERVIDORES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Este sendo votado foi aprovado unanimemente pelos Vereadores 

presentes. Em sequência o Vereador Washington fez uso da palavra, cumprimentou 

os presentes, disse que ontem foi no cemitério municipal e lá está uma vergonha, o 

mato muito alto. Disse que temos dois servidores contratados que não estão 

prestando os serviços. Falou que a situação tem que ser resolvida. Disse que na rua 

nova no Povoado Vinte Mil está uma vergonha de tantos buracos, em especial na rua 

nova. Em seguida, a palavra foi concedida ao Vereador Johnnatan, este fazendo uso 

da palavra, salutou a preocupação do Vereador Washington para com a manutenção 

do cemitério municipal. Disse que desconhece a contratação de pessoas para manter 
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a limpeza do cemitério de vinte mil. Falou que tal cemitério está localizado no 

município de Augustinópolis/TO, portanto, a responsabilidade é do município de 

Augustinópolis. Falou que a preocupação do Vereador Washington é válida, mas deve 

ser cobrada da pessoa responsável. O Vereador Washington replicou que se a 

responsabilidade é do município de Augustinópolis, porque o Prefeito contratou duas 

pessoas para trabalhar do cemitério de vinte mil. O Vereador Raimundo fez uso da 

palavra, disse que a partir de segunda feira mandará a equipe de limpeza para 

resolver o problema da limpeza. O Vereador Danillo também fez uso da palavra, disse 

está de parabéns pois depois de três anos de mandato ele usa a palavra para cobrar 

algo de relevante para nossa cidade. Falou que temos de fato duas pessoas 

contratadas para realizar a limpeza em mencionado cemitério municipal. Pediu que o 

mesmo continue assim, fiscalizando e cobrando o poder público para melhoria de 

nosso município. Falou que tem certeza que suas cobranças serão atendidas. O 

Vereador Jhonnatan falou que não tinha conhecimento que há servidores contratados 

exclusivos para a limpeza do cemitério. A Vereadora Presidente falou que os 

zeladores nesse período chuvoso não conseguem manter da forma que deveria. 

Parabenizou o Prefeito por cuidar de nosso município e do município dos outros. Falou 

que a cobrança é valida e temos que zelar pela memoria de nossos entes falecidos. 

O Vereador Raimundo disse que vai pedir ao prefeito que a limpeza seja feita com 

urgência, caso contrário ele pagará do seu próprio bolso umas cinco diárias para 

realizar a limpeza. Por fim, a Vereadora Presidente disse que não havendo nada mais 

a tratar, a presente agradeceu a Deus e declarou encerrada a sessão. Esta Ata depois 

de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 09 dias do mês de abril de 

2024. 
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Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 

 

 

 

 


